

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2022.10.12

ページ	箇所	誤	正
22	13行目(8 )の伝来		6世紀の出来事に移動
26	13行目	ヤツコ〔奴碑〕	ヤツコ〔奴婢〕
32	8行目「厩戸王」ルビ	うまやとおう	うまや <u>と</u> のおう
35	地図 check! 11 の図中	太宰府	太宰府
36	31行目	この頃 (6世紀末)	この頃 (7世紀末)
36	13行目	(朝臣のふりがな)あそ <u>ん</u>	(ふりがな)あそ <u>み</u>
40	15行目	太政宮の構成員	太政 <u>宣</u> の構成員
40	b. 統治組織 弾正台の説明	…、役人の <u>観</u> 察	…、役人の <u>監</u> 察
42	31行目	国家に収公(収 <u>受</u> )	国家に収公(収 <u>授</u> )
44	図表 check! 2 の図	⑧ (…、官吏の <u>観</u> 察)	⑧ (…、官吏の <u>監</u> 察)
50	4行目	894年 <u>廢</u> 止	894年 <u>中</u> 止
55	1行目	聖武天皇の <u>婦</u> 人	聖武天皇の <u>夫</u> 人
55	18行目	金銀鍍龍首水瓶	白鳳文化の文化財なので削除
59	表中「著作」の行 右列	仏教・道鏡・儒教	仏教・道教・儒教
60	17行目	室生寺弥勒堂积迦如来像	室生寺弥勒堂积迦如来 <u>坐</u> 像
62	9行目	醍醐天皇の皇子	嵯峨天皇の皇子
65	3行目	決 <u>澁</u>	決 <u>裁</u>
68	6行目	(ふりがな)みよした <u>め</u> やす	みよ <u>し</u> の <u>た</u> めやす
81	系図 check! の系図	近衛一高倉	<u>c</u> 一高倉(※高倉はcの子)
159	地図 check! 4	矢印のル <u>ー</u> ト	<u>ア</u> のル <u>ー</u> ト
180	8行目	商人〔家持町人〕	商人
182	11行目	都市に住むすべての人々。職人…	都市に住むすべての職人…
227	5行目	越後柏崎の禅僧	越後出雲崎(いずもざき)の禅僧